Priklady na precvi€ovanie — €.5.

. Jeden hektar dubového lesa zachyti za rok 56 ton odpadu z ovzdusia. Cast
lesa vyhynula a zvySné stromy zachytili len 14 ton odpadu. Kolko percent
stromov vyhynulo?

A.0,75% B.25% C.60% D.75%

. Stvorcu ABCD so stranou 10cm je opisand a vpisana kruznica. Vypocéitajte
obsah medzikruzia, ktoré tieto dve kruznice ohranicuju.
A. 25t cm? B.600cm? C.75cm? D. 30mcm?

. Osem nakladnych aut za tri dni odvezie 126 vriec piesku. Kolko vriec
piesku odvezie Sest dut za Styri dni?
A. 300 B. 200 C. 126 D. 288

. Traja majitelia spolocCnosti si rozdelili zisk v pomere 3 :7 :11 . Kazda z troch
sum bola vyjadrena celym cislom. Jeden z majitelov dostal 321 000 EUR.
Aky bol zisk spolo¢nosti?

A. 900 000 eur B.1557 000 eur C.2247000eur D. 1000 000 eur

. Tien stromu je dlhy 8,1 m. Tien 50 cm dlhej ty¢e meria vtom istom
okamihu 27 cm. Kolko metrov meria strom?
A. 15m B.12m C.14m D.30m

. 10°cm je
A. 1000 milimetrov B. 1km C.10000 cm D.100 m

. Priemerny vek 20 ludi v jednej miestnosti je 20 rokov. Priemerny vek 12
[udi v druhej miestnosti je 40 rokov. Aky je priemerny vek vSetkych ludi v
oboch miestnostiach?



A. 35 rokov B.30 rokov C. 32 rokov D. 27,5 roka

8. Mierka mapy je 1:15 000. Usecke s dizkou 12 cm v skutoénosti zodpoveda
vzdialenost s. Hodnota s je:
A. 60km  B. 120000 cm C. 1,8 km D. 15000 dm

9. Aky velky je uhol a, ak trojuholnik ABC je rovnostranny?
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/
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A. 60° B. 72° C.78° D. 48°

10. Pre aké redlne Cislo x plati rovnica: 2(3x-2)-3(x-1)=5

A. x=2 B.x=-2 C.x=1 D. x=0

Koniec testu

Spravne odpovede: 1D,2A,3C,4C,5A,6B,7D,8C,9B,10A






